



Руководитель и сотрудники регионального управления СКР поздравили с 99-летием ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны Георгия Исааковича Рогового

В канун Дня Победы руководитель следственного управления СКР по Волгоградской области Василий Иванович Семенов и сотрудники ведомства по уже сложившейся традиции одними из первых навестили ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны Георгия Исааковича Рогового, который сегодня принимает поздравления с днем рождения.

Виновник торжества встречал гостей, как всегда, с улыбкой и хорошим настроением, а поздравления принимал с выправкой настоящего офицера. В свои 99 лет Георгий Исаакович полон сил и оптимизма.

В годы страшной войны Георгий Исаакович командовал пулеметным взводом, был серьезно ранен, но спустя несколько месяцев прямо из госпиталя вновь вернулся на фронт, где в составе Второго Белорусского фронта принял участие в прорыве границы в Восточной Пруссии.

Свой послевоенный трудовой путь сам именинник называет просто – «есть такая профессия Родину беречь!». Георгий Исаакович прошел путь от следователя до помощника прокурора Волгоградской области, став учителем и наставником для нескольких поколений сотрудников двух ведомств – прокуратуры и Следственного комитета.

Руководитель следственного управления по Волгоградской области от лица регионального ведомства поблагодарил Георгия Исааковича за его труд, самоотдачу и неоценимый вклад в развитие системы Следственного комитета России.

В поздравлении ветерана с днем рождения также приняли участие учащиеся Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко, Рота Почетного караула 20 отдельной гвардейской мотострелковой дивизии и военный оркестр 255 гвардейского мотострелкового полка.

Кадеты под звуки оркестра прошли торжественным *маршем* перед Георгием Исааковичем, что до глубины души тронуло именинника. Он признался, что не ожидал, что офицеры подготовят для него такое поздравление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Также в этот праздничный день именинник поддержал инициативу сотрудников следственного управления СКР по Волгоградской области о направлении в зону специальной военной операции знамени с его изображением в рамках проекта «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков», организованного Следственным комитетом Российской Федерации.

Со слезами радости на глазах Георгий Исаакович поблагодарил всех за проявленное внимание, за теплые поздравления, и пообещал гостям пригласить на свой вековой юбилей.

Коллектив следственного управления еще раз от всей души поздравляет именинника с днем рождения, желает ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни!

Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1786438>